

«Гардемарин» снимет кино о футболе



Максим ФЕДОРОВ,
Ростов-на-Дону

Председатель Гильдии актеров кино России, продюсер Сергей Жигунов провел на своей малой родине переговоры с чиновниками местной администрации относительно съемок нового телесериала. На сей раз — не детективного или любовного, а спортивного, которых «в России сейчас практически нет». О сюжетной линии визитер предпочел не распространяться, заметив лишь: главным героем фильма — предположительно 8-серийного — станет талантливый футбольный тренер-провинциал, ушедший на покой, но получивший от мэра задание собрать команду и обеспечить ее выход в высшую лигу. Режиссура доверена тоже уроженцу донской столицы — Игорю Мужжухину. Чтобы сериал смотрелся красиво, правдоподобно и на одном

дыхании, он, во-первых, приобрел солидную видеоколлекцию самых ярких в истории футбола голов, а во-вторых, наметил съемки поля с вертолета камерами на скоростных тележках. Консультантом приглашен легендарный Виктор Понедельник, опять же ростовчанин. На вопрос, почему в качестве натуры выбран именно Ростов, Жигунов ответил: «Прежде всего — из патриотических соображений, надо славить свой город. Еще здесь много новых лиц — в том же Петербурге трудно найти актера, не задействованного в «ментах»... Конечно, потребуются дублеры. Вы же понимаете — нужны хорошие ноги. Будем искать. Скорее всего, пригласим игроков местного СКА. А что касается южного говора — если он и возникнет, это не будет смущать, а только подчеркнет: все происходит на самом деле». Съемочный процесс должен начаться в мае.

русский курьер 2004 -15 янв. - с.15